

### 特首望邀學生赴周年晚宴

特區政府與社會不同團體近年不斷為本港青年人製造機會，提供外訪、參觀、交流、學習，乃至工作實習機會等，讓他們走出課堂，認識社會。不過，本港大、中學的學生有數以十萬計，未必人人都有機會。梁振英昨晚再次在百仁基金就職禮上呼籲，希望百仁和其他專業團體舉辦周年晚宴可以邀請本港學生一同赴宴。

梁振英去年在百仁基金董事局就職禮呼籲，希望百仁為本港青年人提供工作實習機會，今年他再作另一個呼籲，希望百仁和其他專業團體每年舉辦一個比較隆重的周年晚宴活動，能夠邀請 10 個本港大、中學的學生參加。

### 訂枱請學生赴測量師學會 Black Tie 晚宴

在兩、三個月前，梁振英已先在測量師學會的周年晚宴呼籲，指測量師學會尚確定今年某月某日舉行 Black Tie Dinner，他會立刻訂一張枱，邀請 10 個來自本港不同大學和中學的同學參加。

他說，對測量師學會來說，傳統還是需要結「煲吹」的 Black Tie，獲邀的學生就算穿着校服都沒所謂，目的是親身體驗 Black Tie 晚宴氣氛。

梁振英希望百仁和其他團體響應呼籲，從而積少成多、集腋成裘，使大部分本港青年人無論在校或離校，都有機會接觸社會不同層面，充分、深入認識社會。